[image: image1.emf]( 7,49m + 0,40m + 0,40m ) x 2 eixos x 2 (posições pos. e neg.) = 33,16m

( 2,10m + 0,40m + 0,40m ) x 2 eixos x 2 (posições pos. e neg.) = 11,60m

( 3,16m + 0,40m + 0,40m ) x 2 eixos x 2 (posições pos. e neg.) = 15,84m

( 3,91m + 0,40m + 0,40m ) x 2 eixos x 2 (posições pos. e neg.) = 18,84m

( 4,50m + 0,40m + 0,40m ) x 2 eixos x 2 (posições pos. e neg.) = 21,20m

( 4,99m + 0,40m + 0,40m ) x 2 eixos x 2 (posições pos. e neg.) = 23,16m

( 5,40m + 0,40m + 0,40m ) x 2 eixos x 2 (posições pos. e neg.) = 24,80m

( 5,76m + 0,40m + 0,40m ) x 2 eixos x 2 (posições pos. e neg.) = 26,24m

( 6,07m + 0,40m + 0,40m ) x 2 eixos x 2 (posições pos. e neg.) = 27,48m

( 6,58m + 0,40m + 0,40m ) x 2 eixos x 2 (posições pos. e neg.) = 29,52m

( 6,78m + 0,40m + 0,40m ) x 2 eixos x 2 (posições pos. e neg.) = 30,32m

( 6,96m + 0,40m + 0,40m ) x 2 eixos x 2 (posições pos. e neg.) = 31,04m

( 7,11m + 0,40m + 0,40m ) x 2 eixos x 2 (posições pos. e neg.) = 31,64m

( 7,23m + 0,40m + 0,40m ) x 2 eixos x 2 (posições pos. e neg.) = 32,12m

( 7,33m + 0,40m + 0,40m ) x 2 eixos x 2 (posições pos. e neg.) = 32,52m

( 7,40m + 0,40m + 0,40m ) x 2 eixos x 2 (posições pos. e neg.) = 32,80m

( 7,46m + 0,40m + 0,40m ) x 2 eixos x 2 (posições pos. e neg.) = 33,04m

( 7,50m + 0,40m + 0,40m ) x 2 eixos x 2 (posições pos. e neg.) = 33,20m

( 7,49m + 0,40m + 0,40m ) x 2 eixos x 2 (posições pos. e neg.) = 33,16m

( 7,46m + 0,40m + 0,40m ) x 2 eixos x 2 (posições pos. e neg.) = 33,04m

( 7,40m + 0,40m + 0,40m ) x 2 eixos x 2 (posições pos. e neg.) = 32,80m

( 7,33m + 0,40m + 0,40m ) x 2 eixos x 2 (posições pos. e neg.) = 32,52m

( 7,23m + 0,40m + 0,40m ) x 2 eixos x 2 (posições pos. e neg.) = 32,12m

( 7,11m + 0,40m + 0,40m ) x 2 eixos x 2 (posições pos. e neg.) = 31,64m

( 6,96m + 0,40m + 0,40m ) x 2 eixos x 2 (posições pos. e neg.) = 31,04m

( 6,78m + 0,40m + 0,40m ) x 2 eixos x 2 (posições pos. e neg.) = 30,32m

( 6,58m + 0,40m + 0,40m ) x 2 eixos x 2 (posições pos. e neg.) = 29,52m

( 6,07m + 0,40m + 0,40m ) x 2 eixos x 2 (posições pos. e neg.) = 27,48m

( 5,76m + 0,40m + 0,40m ) x 2 eixos x 2 (posições pos. e neg.) = 26,24m

( 5,40m + 0,40m + 0,40m ) x 2 eixos x 2 (posições pos. e neg.) = 24,80m

( 4,99m + 0,40m + 0,40m ) x 2 eixos x 2 (posições pos. e neg.) = 23,16m

( 4,50m + 0,40m + 0,40m ) x 2 eixos x 2 (posições pos. e neg.) = 21,20m

( 3,91m + 0,40m + 0,40m ) x 2 eixos x 2 (posições pos. e neg.) = 18,84m

( 3,16m + 0,40m + 0,40m ) x 2 eixos x 2 (posições pos. e neg.) = 15,84m

( 2,10m + 0,40m + 0,40m ) x 2 eixos x 2 (posições pos. e neg.) = 11,60m

TOTAL 943,84m



MEMÓRIA DE CÁLCULO

PROPRIETÁRIO:

SAEMAN – SUPERINTENDÊNCIA DE ÁGUA E ESGOTO DE MANDURI
NATUREZA DA OBRA: 

EXECUÇÃO DE FUNDAÇÕES E BASE EM CONCRETO ARMADO PARA RESERVATÓRIO DE 500.000 LITROS
LOCAL: 



CHÁCARA NIÁGARA - MANDURI - SP.

1

SERVIÇOS PRELIMINARES 

1.01
02.08.020
Placa de identificação para obra 
2,00m X 4,50m = 9,00m²

1.02
02.09.030
Limpeza manual do terreno, inclusive troncos até 5 cm de diâmetro, com caminhão à disposição, dentro da obra, até o raio de 1,0 km
10,00m X 10,00m = 100,00m²

1.03
02.10.020
Locação de obra de edificação

Base com 7,70m de diâmetro

(π x 7,70m^2)/4  =  46,57m²

2

FUNDAÇÃO PROFUNDA - ESTACAS

2.01
12.05.010
Taxa de mobilização e desmobilização de equipamentos para execução de estaca escavada
01 unidade
2.02
12.05.150
Estaca escavada mecanicamente, diâmetro de 40 cm até 50 t
32 pontos x 13,00 metros = 416,00 metros

2.03
10.01.040
Armadura em barra de aço CA-50 (A ou B) fyk= 500 Mpa
Armadura CA-50 atendida no item 10.01.040

0,8658 kg/m x 416,00m = 360,17kg

Armadura CA-50 solicitada em estacas (N3 16x4  Ø12,5mm)
Peso aproximado Bitola (mm) – 12,50mm = 0,963kg/metro (Vergalhão GERDAU GG 50-Catalogo)

0,963 kg/m x 6,00m x 4 unidades por estaca x 32 estacas = 739,58kg

................Total 739,58kg – 360,17kg = 379,41kg
2.04
10.01.060
Armadura em barra de aço CA-60 (A ou B) fyk= 600 Mpa
Armadura CA-50 atendida no item 10.01.040

0,1869 kg/m x 416,00m = 77,75kg

Armadura CA-50 solicitada em estacas (N4  Ø6,00mm c/ 25cm c=190)
Peso aproximado Bitola (mm) – 6,00mm = 0,2223kg/metro (CA-60 GERDAU-Catalogo)

0,222 kg/m x 1,90m x 24 unidades por estaca x 32 estacas = 323,94kg

................Total 323,94kg – 77,75kg = 246,19kg
2.05
11.16.080
Lançamento e adensamento de concreto ou massa por bombeamento

Todo concreto lançado nas estacas escavadas, deverão ser lançados por a media de altura não superior a 2,00 metros, conforme normatização de controle de concreto.

32 pontos x ((π x 0,40m^2)/4) x 13,00m = 52,28 m3

3

INFRAESTRUTURA - BASE RESERVATÓRIO

3.01
06.01.020
Escavação manual em solo de 1ª e 2ª categoria em campo aberto
Base com 7,70m de diâmetro + 2,30m = 9,70m diametro 

Escavação = (π x 9,70m^2)/4  =  73,90m² x (base 0,60m + lastro concreto magro 0,05m + lastro de brita 0,05m) 0,70m = 51,73m³ 
3.02
06.12.020
Aterro manual apiloado de área interna com maço de 30 kg
Escavação = (π x 9,70m^2)/4  =  73,90m² x (base 0,60m + lastro concreto magro 0,05m + lastro de brita 0,05m) 0,70m = 51,73m³ 
Base = (π x 7,70m^2)/4  =  46,57m² x (base 0,60m + lastro concreto magro 0,05m + lastro de brita 0,05m) 0,70m = 32,60m³

................Total 51,73m³ – 32,60m³ = 19,13m³
3.03
11.18.040
Lastro de pedra britada
 (π x 7,70m^2)/4  =  46,57m² x  0,05m = 2,33m³
3.04
11.04.040
Concreto não estrutural executado no local, mínimo 200 kg cimento / m³

(π x 7,70m^2)/4  =  46,57m² x  0,05m = 2,33m³
3.05
09.02.060
Forma curva em compensado para estrutura aparente
(π x 7,70m)  x  0,65m = 15,72m²
3.06
10.01.040
Armadura em barra de aço CA-50 (A ou B) fyk= 500 Mpa
Armadura da base CA-50 solicitada em estacas (N1 2x25 e N2 2x25  Ø16,00mm c/ 20cm c=600)

Peso aproximado Bitola (mm) – 16,00mm = 1,578kg/metro (Vergalhão GERDAU GG 50-Catalogo)

Peso aproximado Bitola (mm) – 25,00mm = 3,853/metro (Vergalhão GERDAU GG 50-Catalogo)

[image: image2.jpg]SUPERINTENDENCIA DE AGUA E ESGOTOS DE MANDURI




Base = 943,84  x 1,578kg/m = 1.489,38kg x 1,05 (para dobra de caranguejos espaçadores) = 1.563,85kg

Barra de Ancoragem = 8 unidades x 1,20m x 3,853kg/m = 36,99kg
................Total 1.563,85kg + 36,99kg = 1.600,84kg
3.07
11.01.160
Concreto usinado, fck = 30,0 MPa 
(π x 7,70m^2)/4  =  46,57m² x  0,60m = 27,94m³
3.08
11.16.040
Lançamento e adensamento de concreto ou massa em fundação
(π x 7,70m^2)/4  =  46,57m² x  0,60m = 27,94m³
3.09
11.18.190
Enchimento de nichos com poliestireno expandido do tipo P-1
Confecção dos Nichos fixadores das barras de ancoragem

0,30m x 0,30m x 0,50m x 8 unidades = 0,36m³
3.10
17.03.020
Cimentado desempenado
Neste item somente será considerado os serviços de mão de obra para desempenar a base após a concretagem.

(π x 7,70m^2)/4  =  46,57m² 

4

SERVIÇOS COMPLEMENTARES

4.01
55.01.020
Limpeza final da obra
Para retirada de materiais e limpeza da área

(π x 7,70m^2)/4  =  46,57m²
Manduri, 19 de Fevereiro de 2018.


VALDEMAR FERRUCI


Superintendente SAEMAN
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